Oyukiis F(X) Ha3UBAETHCS ¢bynkmii f(x) Ha AEIKOMY MPOMIKKY, SIKIIO JUISL BCIX X 13 IIOTO
HPOMIXKKY BUKOHYEThCS piBHiCTB: F'(x) = f(x).

Hanpukiiapn:
dyukuis F(x) = sinx € nepsicnoro dynkuii f(x) = cosx aus xeR, 60 (sinx)’ = cos x;
(ymkia F(x) = tgx € nepsicnoro pynkuii f(x) = ——, 6o F'(x) = (tgx)' = —— = f(x) a4 eix x

KpiMx=g+nn,nEZ.

Po3riistHeMo HacTynmHHN TpUKIIAL.
3 3 3
JoBectu, o GyHKIl Fy(x) = x?, F(x) = x? + 2, F3(x) = x? — 5 e mepsicaumu Qynkuii f(x) = x2.

1A
x3 3x?

F/(x) = (?) === x?% = f(x), Fy(x) = (x3—3+2), =x%+0=x%=f(x),

F3(x) = (g— S)I =x2+0=x2%=f(x).

3
Bsaraii Oynb-sika hyukiist F(x) = x? + C, ne C — nocrtiiina, € nepicHoio GyHkuii x2. Ile BUILIMBaE 3 TOTO,
10 TIOX1THA MIOCTIHHOT JOPIBHIOE HYITIO.
OTxe, Oyab-ska nepBicHa it GyHKIil f (x) Ha mpoMiKKy P Moske Oytu 3anucana y Burisini F(x) + C, ne
F(x) — oqna 3 mepBicHux ans yHkii f (x) Ha mpoMikky P, a C — moBiibHa cTana.
F(x) + C —3araabHuii BUIIs]1 nepBicHUX 1 pyHkuii f (x) Ha npomixkky P.

I'padiku Oynp-skux 1BOX mepBicHUX g GyHKIIT f(x) OTPUMYIOTH OJIMH 3 OJHOTO MapaieIbHUM
nepeHeceHHsaM y310Bx oci Oy (muB. pucyHok). Jlist manoi yskuii f(x) icHye 1ime ciMeiCTBO MepBiCHUX
F(x)+C.

YA
F(x)+C,

Flx)+c
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Jlnst cruciiocTi B pasi 3HaxopkeHHs repsicHoi Gyrkmii f (x)mpoMixkok, Ha sskomy 3amana f(x), 3a3Buyaii

He BKa3ytoTh. Ha yBa3i MaroThCsl MPOMIXKKH SIKOMOTa O1IBINOI JOBKHHHU. 30KpeMa, Ko f(x) BU3HAYEHO Ha
MHOKHHI R 1 IpOMIKOK HE BKa3aHUil, TO MaeThCsl HA yBa3i, M0 F (X) TakoK po3risiiaeThCs Ha MHOXHHI R.

3Haxo/KeHHA NepBiCHOI Ha3UBAETHCA OlNlepali€l0 iHTerpyBaHHH.
Kopucryrounce TabnuIeo moxigHuX, MOKHA CKJIACTH TAOJHUII0 TEPBICHUX TS (QYHKINHN, TOXITHI SIKAX
BijgoMi. 11106 oOrpyHTYyBaTH 110 Tabauio, Tpeba qudepeHiroBaT GyHKII, IKi CTOATH Y MpaBiil KOJIOHII.



dyukuis f(x) 3arajibHUH BUTJIS] iepBicHux F (x) + C
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Sxmo F(x) 1 G(x) — nepsicHi BiamoBigHo ¢yHknin f(x) i g(x) Ha neIKOMY MPOMIKKY, TO
¢bynkuis y = F(x) + G(x) € nepBicHoro ¢pynkuii y = f(x) £ g(x).
HiiicHo, ockinbku (F(x) + G(x)) = f(x) £ g(x).

Axmo F(x) e nepsicHoro minsa Gynkmii f(x), a C — crana, To y = CF(x) — nepBicHa Jyist

byukuii y = Cf (x).
HiiicHo, ockinbku (CF(x))' = CF'(x) = Cf (x).

SAxmo F(x) e mepsicHoro g f(x), a k i b — nocriiiHi uncna, npuaomy k # 0, To y =
1 .
KF (kx + b) e nepsicHoto s Gynkuii y = f(kx + b).
JliticHO, 3a TTPaBUIJIOM MOX1AHOI CKJIa/IeHO1 (PYHKIIIT MaEMO:

(%F(kx + b)), = = F/(kx + b) - k = F/(kx + b) = f (kx + b).

INpuknaz 1. 3uaiitu 3aranbHui BUA nepBicHoi it pynkuii f(x) = x + cos x.

Po3B'A3aHHA:
3rigHo mpaBwia 1 3HAXOAMMO MEPBICHY (32 JOMOMOIOK0 TaOJMIll MEepBICHUX) Ui KOKHOTO JOAAHKY:

x? .
F(x) =5+ sinx + C.
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IMpuxnapg 2. 3uaiitu 3araapHuii BU nepBicHol 1t GyHkiii f(x) = e* + sinx — -

Po3B'a3aHHA:
F(x) =e* —cosx —In|x| + C.

Mpukiaaa 3. 3uaiiTy 3aransHKil BU nepBicHoi as ynkuii f(x) = 5e* + 7 sinx — 3x2,
Po3B'sA3aHHs:
3acrocyemo npasuno 1 ta npasuino 2: F(x) = 5e* — 7 cosx — x3.

Mpuxnag 4. 3uaiitu 3arajapHuii BU epBicHol st GyHkiii f(x) = 1 + 3e* — 4 cos x.
Po3B'a3aHHA:
F(x) =x+3e* —4sinx + C.

Ipukaazg 5. 3uaiiTu 3aranbHuiA BU MEpBiCHOT It PyHKIIT:

a) f(x) = (7-3x)%; 6) f(x) = >,

Po3B'a3aHH4:
3rizHO TpaBmiIa 3, MAEMO:

_ 6
a) F(x) = —+ M+c=—m- 6) F(x) = 2e* ' 4 C.
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Ipukiag 6. 3HaiiT 3arajabHUi BUJ epBicHOT 11st QyHkiii: f(x) = T

Po3B'a3aHH4:

1
3pobumo aesiki nepetBopeHHs Gyukii: f(x) = 3{/;_ =Bx—-1)"s.
3uaxoaumo nepsicay: F(x) = z. M = 3(3x — 1)3 +C=23 Vv@Bx—1)2+C.
P y: 3 _§+1 —3'% 2

INpukaazg 7. 3HaiiaiTh 3aralbHUI BUTIIA] IEPBICHUX IS PYHKITi:
a) f(x) = 2x> — 5x% 6) f(x) = Vx + 3Vx; B)f(x)=5‘§/§—ﬁ.
Po3B’sA3aHHA:
x6 x3
a) F(x) = 2= 5 T rC=
6)f(x)—\/_+3§/_—x2+3x3
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2+9x—3+C—2\/x3+§3\/x4+C;
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B) f(x)=5‘§/§—ﬁ=5x1— L =5xi—L =5xi—x73;

X

F(x)— +C—2
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_x2 ot C= Axi + 24 C = 4Yx5 +f+c
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IMpuxknag 8. 3HaiiaiTh 3aranbHUI BUTIISIT IEPBICHUX A1 QYHKITIH:
a) f(x) =5cosx —3sinx; 0) f(x) =2e* + 3cosx; B) f(x) = x + 10*.
Po3B’a3anHg:

a) F(x) =5sinx + 3cosx + C;
0) F(x) = 2e +351nx

B)}T(x) _'——'+'T—IE'+ C.



1.3HaliaiTh BCi mepBicH1 a1 PyHKIII:
a) f(x) =5; 6) f(x) = x°; B) f(x) = VxZ, 1) f(x) = 10%;

2.3anunriTe nepBicHi A QYHKIIIH:

7. 1, 1, 5. 1,
a) x7; 6) - B) r) Vx; n) 35

X 1 1 . . : .
€) ¥, x) i 3) ey 1) cos x; K) sin x;

3. oBenits, mo ¢yHKis F € nepBicHOO s GyHKLIT f .

1

n) f(x) = =

e) e;

1) xVx.

a) F(x) = cos? x, f(x) = — sin2x,x €ER; 6)F(x) =6—ctg3x, f(x) = ﬁ, € (0;
4, 3HaliTu 3arajJbHUAN BT TIEPBICHOT /TSl (PYHKITIT:

a) f(x) = (3x — 2)>; 6) f(x) = cos 4x; B) f(x) = sin (6x+g);

D@ = 5 D) = == = &) F(x) =VTx F 1.



